
Результаты анкетирования обучающихся с родителями за 4 квартал 2023г 

МБОУ «Смоленская СОШ №1 имени Ожогина Е.П.» 

№ Наименование показателя Процент ответов респондентов 

1 Удовлетворенность системой 

организации питания в школе 

Удовлетворены 98% 

Не удовлетворены-2% 

Затрудняюсь ответить-0% 

2 Удовлетворенность санитарным 

состоянием школьной столовой 

Удовлетворены-100% 

Не удовлетворены % 

3 Питание в школьной столовой Питаются-98% 

Не питаются 2% 

3.1. Причина отказа питания в 

школьной столовой 

НЕ нравится-1% 

Не успевают-0% 

Питаются дома-13 

4 Режим питания Получают горячий завтрак- 60% 

Получают горячий обед-0% 

2-разовой питание-40% 

5 Насыщение пищей Насыщаются -100% 

6  Продолжительность перемен для 

питания 

Хватает -100% 

7 Удовлетворенность питанием в 

школьной столовой 

Удовлетворены-97% 

НЕ удовлетворены-3% 

7.1 Причины неудовлетворенности 

питанием 

Невкусно готовят-0% 

Однообразное питание-0% 

Нелюбимая еда -3% 

Остывшая еда и маленькие 

порции- 0% 

8.  Меню школьной столовой Устраивает-100% 

Не устраивает-0% 

9  Полноценное и здоровой питание 

в школе 

Да-100% 

Нет-0% 

10.  Предложения по изменению меню Нет 

11 Предложения по улучшению 

питания в школе 

Организация буфета 

 


